



¡LUCHEMOS POR UNA RETAGUARDIA DE GUERRA!

Día por día se va disciplinando nuestra retaguardia; día por día, la autoridad de la República deja sentir su peso sobre ella. Pero aún es preciso recorrer un largo trecho para llegar a la retaguardia que nuestra guerra exige, que la victoria requiere.

Y no es sólo al Gobierno ni a sus agentes, a quienes corresponde trabajar por esta retaguardia. Es fundamentalmente a todos los antifascistas a quienes pertenece el deber moral y material de crear una retaguardia de guerra.

EDITADO POR LA FEDERACIÓN PROVINCIAL DE JUVENTUDES SOCIALISTAS UNIFICADAS

MURCIA — Año II — Número 268

DOMINGO, 30 DE JUNIO DE 1937

La tragedia de un pueblo libre, asediado por el bandidaje internacional ¡Arrasaríamos España, antes de que pudiera caer en manos del fascismo! Bilbao sigue resistiendo bravamente

FRENTE DEL CENTRO

Otro gran éxito de nuestras fuerzas. Se vuela la llamada Casa Blanca, importante edificio en las cercanías de Madrid, pereciendo en ella más de cuatrocientos fascistas

Madrid, 19.—Esta mañana se inició una operación que terminó a las dos de la tarde en el sector de la carretera de Extremadura, consistiendo en la más importante voladura realizada en este sector. El objetivo era la llamada Casa Blanca, que tenía dos cuerpos de seis pisos cada uno y que por su altura, era el puesto de observación más importante que los facciosos tenían en este frente, desde donde dominaban numerosas vías de comunicación de nuestras fuerzas.

La mina fue colocada admirablemente y su explosión resultó perfecta. En pie no queda ni uno solo de los pisos. A raíz de la explosión nuestras fuerzas atacaron duramente al enemigo con toda clase de armas y poco más tarde caía el lugar donde antes estaba la Casa Blanca, en nuestro poder.

Las primeras noticias que se recogieron hacían ascender el número de muertos producidos entre los que la guarnecían, a cuatrocientos.

En el sector norte se ocuparon algunas posiciones de gran valor y por la carretera de la Coruña se hicieron estallar algunas minas que produjeron derrumbamientos en varias casas, ocupándose después los solares y recogiendo las bajas a los fascistas.

En el sector de El Pardo e igualmente por el procedimiento de la voladura de minas, se ha ensanchado nuestro frente considerablemente. Algunas patrullas leales, en reconocimientos practicados, han comprobado los efectos de las explosiones.

Hasta primera hora de la tarde se ha estado combatiendo, por iniciativa de nuestras fuerzas, en las inmediaciones del Cerro Rojo, reanudándose la lucha por la tarde.

La aviación facciosa, quizás con objeto de tomar datos relacionados con la situación del Ejército Popular, voló por algunos puntos, pero fué ahuyentada por las baterías antiaéreas y después ante la presencia de nuestros "cazas".

EL ALEVOSO DESQUITE DE LA VOLADURA DE LA CASA BLANCA

Madrid, 19.—A la una menos cuarto

de la última madrugada, las baterías facciosas iniciaron un cañoneo contra Madrid que duró hora y media, causando, como siempre, víctimas y daños, aunque el número de aquellos fuera muy escaso.

ONCE TONELADAS DE DINAMITA HICIERON VOLAR LA CASA BLANCA.—EL NÚMERO DE BAJAS SUPRIDAS POR LOS FACCIOSOS ASCIENDE A QUINIENTAS

Madrid, 19.—Al resumir la jornada guerrera de hoy, queda como hecho remarcable el éxito franco que nuestras tropas han tenido con la voladura de la Casa Blanca. Once toneladas de dinamita hicieron explotar por medio de un dispositivo, para que tal hecho pudiera lograrse.

Nuestros soldados, inmediatamente de producirse la explosión, y apoyados por fuego de artillería y fuego de flanco, hecho desde Carabanchel, consiguieron situar nuestras avanzadillas dos kilómetros más adelante de donde estaba situada la Casa Blanca.

El enemigo, ya que por sus medios guerreros no pudo salvarse de esta derrota, rompió a disparar sus cañones contra la población civil madrileña.

Se calcula que el número de bajas sufridas en la voladura, asciende a quinientos, en su mayoría falangistas, requetés y moros.

recibir esta noche a los periodistas, los confirmó la voladura de la Casa Blanca. Dijo que el edificio tenía seis plantas y que estaba convertido en un verdadero fortín. Después se han volado tres edificios más y el número de bajas sufrido por los rebeldes es muy grande. La Casa Blanca era un edificio de extraordinaria importancia, pues desde ella se dominaba gran parte de este sector y estaba situada al final del término municipal de Madrid.

En el momento de estallar la dinamita, el inmueble estalla lleno de requetés y regulares, y, como es natural, perecieron todos entre los escombros.

MIJAJA DA DETALLES DE LA VOLADURA DE LA CASA BLANCA

Madrid, 19.— El general Mijaja, al

CAJA DE RECLUTA DE MURCIA

A todos los camaradas comprendidos en los reemplazos de 1931 a 1936, ambos inclusive

Se les recuerda el deber que tienen de efectuar su inmediata concentración en la Caja de Recluta de esta capital, a todos los útiles que se hallen comprendidos en los dichos reemplazos y que, por circunstancias cualesquiera, no hayan podido verificar antes su incorporación.— Murcia, 19 de junio de 1937.

El heroísmo inigualable del ejército republicano, comentado por un periodista inglés El valor de nuestros soldados es superior al normal de cualquier ejército de Europa

London, 19. — El corresponsal del "Daily Express" en Bilbao comunicó: "Acabo de llegar por la carretera de Santander, que se encuentra bajo el fuego de un crucero rebelde. Según se cree, el "Almirante Corvera". Continúan los ataques sobre las co-

linas de Archanda, Santo Domingo y San Roque. Las posiciones de las fuerzas republicanas en la cima de las colinas y detrás de ellas se hallan bajo el fuego intenso de la artillería y la aviación. La defensa es eficientísima y todos los ataques de la infantería rebelde han sido rechazados, ocasionándose muchas bajas a los facciosos. Los soldados republicanos luchan con gran entusiasmo, contraatacando siempre que es necesario. Tres hombres murieron en el parapeto de las ametralladoras, alcanzados por una bomba. Inmediatamente subieron otros al monte para ocupar el puesto de aquellos, sin preocuparse lo más mínimo del intensísimo bombardeo aéreo.

He visto muchas cosas que no ví nunca, antes, en los otros frentes españoles. El valor desplegado por las tropas vascas es absolutamente superior al normal de cualquier ejército de Europa. Después del incendio por la aviación de la villa industrial de Deusto, a las ocho de la noche de ayer izaron la bandera monárquica los rebeldes, pero inmediatamente se realizó un contraataque, como resultado del cual fueron muertos todos los rebeldes que se hallaban cerca de la bandera.

Se cree que han salido de Bilbao ciento veinte mil personas. La ciudad prepara febrilmente su defensa casa por casa."

La U. R. S. S. dice que el procedimiento empleado para la conclusión del acuerdo de las cuatro potencias es injustificado y declina toda responsabilidad por las consecuencias que pueda tener

London, 19. — El Gobierno soviético ha hecho entrega a Lord Plymouth de una nota protestando contra el procedimiento adoptado para la conclusión del acuerdo de las cuatro potencias, y declara en ella que "declina toda responsabilidad sobre este acuerdo y los efectos que pueda tener". El documento pone en duda la misión que desempeña el "Deutschland", y discute que las negociaciones de las cuatro potencias haya sido resultado del acuerdo del Comité.

Según la nota soviética, no ha sido otorgado ningún mandato a las cuatro potencias para la conclusión del acuerdo, y la U. R. S. S. considera que este procedimiento es totalmente injustificado. Termina asegurando que "el procedimiento adoptado por las cuatro potencias es una infracción de las reglas de conducta del Comité, cuya república comprometerá seriamente el propósito de este organismo".

Partes de guerra

Además del éxito obtenido en el frente de Madrid, en el Sur se ocupan dos importantes posiciones.—El enemigo trata, en Euzkadi, de impedir la evacuación de la población civil

EL DEL EJERCITO DE TIERRA

CENTRO. — Esta mañana fuerzas de la 6.ª División procedieron a la voladura de la llamada Casa Blanca, en la carretera de Extremadura, en la que se supone que había una fuerte guarnición, integrada por regulares, Falange y Renovación Española. El edificio fué reducido a escombros. Después, nuestras fuerzas se lanzaron, con admirable espíritu, al asalto, después de mantener con el enemigo nutrido fuego de mortero y fusil, ocupándose el solar de aquella casa y el de la llamada Casa del Cura, inmediata a aquella.

El número de bajas producido al enemigo ha sido bastante grande, habiéndose encontrado entre los escombros restos de armamento y cajas de municiones.

En los demás frentes de este Ejército, fuego de cañón y fusil, sin consecuencias, siendo rechazados fácilmente dos intentos de ataque enemigos por el frente inmediato a la capital.

La artillería facciosa cañoneó, en la mañana de hoy, el casco urbano de Madrid.

NORTE. — Vizcaya. — El enemigo intensificó su presión sobre Bilbao, cuyos defensores continúan batiéndose con increíble valentía. Los facciosos, que han logrado deslizar algunas fuerzas por la margen izquierda del Nervión, concentran sus afanes en impedir la evacuación de la población civil.

Asturias. — Ligeros duelos de artillería, batiendo la nuestra eficazmente las posiciones de Guñero y Santullano. Por los demás frentes, tiroteos sin importancia.

Se pasaron a nuestras filas 22 paisanos y cinco soldados con armamento.

SUR. — Se rechazó un ataque enemigo a nuestras líneas de la loma de Buenavista, en la sierra Castaño, ocupando nuestras fuerzas las cotas 800 y 890. Se presentaron en nuestras filas varios soldados con armamento. De los demás frentes no hay noticias dignas de mención.

Se presentaron en nuestras filas varios soldados con armamento. De los demás frentes no hay noticias dignas de mención.

Antifascista: NUESTRA LUCHA es tu periódico

Porque es el más ardiente soldado de tu causa y tus derechos.

Porque defiende, por encima de todo interés sectario y partidista, el interés común de todos los antifascistas y de todos los hombres honrados, a costa de los mayores sacrificios, de la injusticia y de la incompreensión de muchos camaradas.

Porque es el portavoz de la verdad, de la "áspera verdad".

Porque en sus columnas no se discuten intereses livianos o mísculos, sino causas nobles y elevadas.

Porque ama la Revolución y la regeneración moral de nuestro pueblo, y lucha por ellas como un galco.

Porque es independiente y libre en sus juicios, y recoge la voz de los humillados.

Porque denuncia toda injusticia y toda desviación contrarrevolucionaria.

Porque es una implacable espada de acero, tendida al corazón de tus enemigos.

¡AYUDAR A "NUESTRA LUCHA" ES AYUDAR A LA VICTORIA DE ESPAÑA!

¡AYUDA A "NUESTRA LUCHA", CONVIRTIÉNDOLO EN TU PERIÓDICO PREDILECTO!

INTERESANTÍSIMAS DECLARACIONES DE RUIZ-FUNES

Si los países fascistas se ven obligados a retirar sus fuerzas, la guerra terminará en muy pocas semanas

EL RESPETO CON QUE SE NOS VA TRATANDO EN EL MUNDO

Madrid, 19.—Nuestro embajador en Bélgica, señor Ruiz-Funes, ha manifestado a un periodista que las reuniones de diplomáticos en Valencia han servido para que los representantes de la República en el extranjero tengan una orientación sobre la política a desarrollar, enfocada en un sentido de eficacia para la causa que defendemos.

Desde luego—dijo—en el mundo entero se está adquiriendo ya la idea de que la guerra de España terminará con la derrota del fascismo. Si hemos aceptado el acuerdo del Comité de No Intervención y el servicio del control, es porque estimamos que puede dar lugar a adoptar una determinación que resuelva el problema de los llamados "voluntarios". Si los países de régimen totalitario se ven obligados a retirar sus fuerzas que ayudan a los facciosos, la guerra terminará en muy pocas semanas. He observado que nuestros enemigos nos tratan con respeto, derivado de la formidable resistencia que se opone a los ejércitos invasores.

¿ES OBEY BERLÍN PREPARA UN NUEVO CRIMEN COMO EL DE ALMERÍA?

El Gobierno "nazi" lanza el "bulo" de que un buque de guerra alemán ha sido atacado por un submarino republicano

EL MINISTRO DE DEFENSA DESMIENTE ROTUNDAMENTE LA CALUMNIA

Valencia, 19.—A las diez menos cuarto, el ministro de Defensa Nacional ha facilitado la siguiente nota:

"Las agencias oficiosas alemanas han lanzado hoy la noticia de que el Gobierno de Berlín asegura que el crucero "Leipzig", de dicha nacionalidad, ha sido agredido en dos ocasiones, estos últimos días, por un submarino al servicio del Gobierno de la República española, que disparó contra él varios torpedos, sin lograr alcanzarle.

El ministro de Defensa, afirma que esas manifestaciones son absolutamente falsas. Ninguna unidad de nuestra escuadra ha realizado contra el mencionado buque semejante agresión. Y al consignar tan rotunda negativa que tiende a cortar una vil maniobra, el ministro lo hace no sólo bajo la respetabilidad que puede darle su cargo ministerial, sino alanzándola incluso con su honor personal, que jamás invocaría, ni aun por razones de Estado, para desmentir hechos que considerase inciertos o sobre cuya existencia cupiese alguna duda.

No basta con tener de nuestro lado la razón. Para alcanzar la victoria, es preciso que nuestra conducta se haga acreedora del triunfo

Los deberes esenciales

Austeridad, en la retaguardia!

No tenemos vocación de Catones. Muy al contrario, repudiamos el papel de severos censores de las costumbres ajenas, porque—además de revelar inelegancia del espíritu o mezquindad crítica—gozamos de un criterio amplísimo para lo que se ha venido entendiendo por libertad moral...

rir por España y por la redención de la Humanidad!

¿Cuál sería la reacción—justificadísima—del soldado que duerme sobre el suelo rocoso, con el fusil en la mano, después de batirse día y noche, sintiendo azuzar a sus costados la muerte, abrasándose de frío o de calor, hambriento, sucio, azotado por la inclemencia de los elementos, sometido a las pruebas más duras y agotadoras?

En esta cruzada de salvación y regeneración de nuestra retaguardia, todos los antifascistas sinceros, todos los partidos y todas las organizaciones tienen un puesto de combate, una tarea y un deber.

En esta cruzada de salvación y regeneración de nuestra retaguardia, todos los antifascistas sinceros, todos los partidos y todas las organizaciones tienen un puesto de combate, una tarea y un deber.

Basta entrar en un café, en una taberna, en un club o en cualquiera otro establecimiento público, para que se esboce una prueba de nuestra sinceridad a prueba de bombas. La embriaguez, la voracidad, el desenfreno de los instintos más brutales y sucios, ofrecen a nuestra mirada atónita un espectáculo demagógico y desconcertador.

La retaguardia que padecemos es el más grave motivo de indignación y desaliento para los que sienten y viven la guerra, en los frentes y en el trabajo de la zona en paz.

Robustecimiento de la disciplina en el Ejército regular

Un decreto de Defensa Nacional establece las penas para los indisciplinados y los traidores

Valencia, 19.—La "Gaceta" publica un decreto de Defensa Nacional estableciendo las penas que han de imponerse para asegurar la disciplina a todo trance en las filas del Ejército regular. Será considerada deserción frente al enemigo, la falta a la presentación al ser llamado a filas.

Por otro decreto, se dispone que los reos de flagrante delito militar, que tengan señalada la pena de muerte o de 30 años de reclusión, serán juzgados por procedimiento sumarísimo.

EXTRANJERO

REUNION DE CURIANAS... QUE RESULTA SALDADA DE BELLA?

Ciudad del Vaticano, 19.—Mañana se celebrará una reunión extraordinaria de la congregación de asuntos eclesiológicos, en presencia del Papa, para tratar de las cuestiones de Alemania y de España.

VIVERES A SANTANDER

Pamplona, 19.—Ayer zarparon de este puerto tres cargos franceses, llenos de víveres, con rumbo a Santander. A bordo va un observador de la No Intervención y les escolta el aviso de primera clase francés, "Epinat".

ALEMANIA PLANTEA OTRA MAJEZA

Londres, 19.—El señor Eden y los embajadores de Francia, Alemania e Italia, se reúnen a las cinco de la tarde para examinar el comunicado alemán relativo al "Leipzig".

Voz en el desierto

SOLDADOS DEL PUEBLO

Firme el paso, alta la cabeza y el sentimiento, los ojos y el corazón ardientes, canciones de guerra y de paz en los labios... Como tú, lector desconocido y camarada, los he visto—y los veo, diariamente—cruzar, por nuestras calles polvorientas y abrasadas de sol, alegres y conviértete de su aire y misión de patriotas y soldados.

Cada vez que me encuentro con ellos—mímiculo y grande pelotón de nuestro Ejército poderoso—me emociono y avergüenzo al mismo tiempo, en la intimidad severa donde solo germina la más temible sinceridad. Pienso en ellos, que pasan por mi lado como un pensamiento, y con ellos—sentimiento renovado y generoso—viene a cruzarse mi sentimiento más íntimo...

EL VIAJERO

Frente de Aragón

ACTIVIDAD DE NUESTRA ARTILLERIA

Barcelona, 19.—El comunicado de la mañana del Ejército del Este dice así: "Nuestra artillería ha disparado sobre los polvorines de Huesca con gran eficacia, habiendo causado a los rebeldes bajas vistas. Fuego de fusil ametralladora y cañón en diversos sectores."

INTENTOS FACCIOSOS ABORTADOS

Barcelona, 19.—Comunicado del jefe del Ejército del Este facilitado a las 20.45:

"En la mañana de hoy y a primera hora de esta tarde, el enemigo, previo un bombardeo de aviación y preparación artillera, protegido por tres carros de asalto, ha lanzado su infantería contra las posiciones de la toma de los Milafros, recientemente ocupadas por nuestras fuerzas, las cuales las defendieron con gran energía, inutilizando un carro enemigo. La infantería rebelde se vió obligada a regresar a sus posiciones."

Nuestra aviación ha realizado servicios de protección en el sector de Huesca."

Dos notas del Ministerio de Defensa Nacional

En la primera se rechaza rotundamente la imputación de un ataque al "Leipzig" por parte de nuestros submarinos

Y en la segunda se comprueba, con el relato hecho por el almirante Raeder, la versión dada por el Gobierno español sobre el incidente del "Deutschland"

Otra hazaña de la mejor aviación del mundo

Un aparato soviético está en marcha hacia San Francisco desde Moscú, pasando por el Polo Norte

Moscú, 19.—Los aviadores soviéticos que realizan el vuelo Moscú-San Francisco comunicaron a las once de la noche de ayer que volaban a 400 metros sobre la Tierra de Francisco José, a pesar del enorme frío y nubes. La visibilidad es nula, pero los aviadores prosiguen su vuelo.

De Washington comunican posteriormente que el "raid" se realiza con algún retraso por haber tenido que hacer varios zig-zag hacia el Este.

A la una de la mañana el aparato se hallaba a 900 kilómetros del Polo y el tiempo era muy favorable.

CATALUNA

MAGNIFICA CONSOLIDACION DE LAS POSICIONES Y DE LA SITUACION DE NUESTRAS TROPAS EN EL FRONTE CENTRAL DE ANDALUCIA

Andújar, 19.—A pesar de que no se realizan operaciones importantes por estos frentes, la labor de las tropas republicanas es continua. Mediante golpes de mano se van mejorando las líneas, consolidándolas fuertemente.

TORMENTA EN BARCELONA

Barcelona, 19.—A las cuatro de la madrugada descendió sobre Barcelona y sus inmediaciones una gran tormenta de piedra y lluvia, que produjo grandes daños en el arbolado.

DECLARACIONES DEL CONSEJERO DE ABASTECIMIENTOS

Mañana se expondrán al público grandes cantidades de productos alimenticios

Ayer tarde nos entrevistamos con el camarada Candel, consejero provincial de Abastecimientos, que viene laborando intensamente en favor del pueblo para resolver este problema.

MADRID

REGLER, MEJORA DE SUS HERIDAS

Madrid, 19.—Mejora de sus heridas el escritor antifascista alemán Regler, que resultó lesionado en el frente de Huesca.

LLEGA ZUGAZACOTIA

Madrid, 19.—Esta tarde, a las cinco y media, ha llegado el ministro de la Gobernación.

UN IMPORTANTE SERVICIO POLICIAICO

Madrid, 19.—En la dirección general de Seguridad han facilitado una nota dando cuenta de que como consecuencia de la detención de José Martín, hijo del que fue jefe superior de Policía durante el bienio negro, Santiago Martín Báguena, en el momento en que pretendía pasarse al enemigo en el sector sur del Tajo, en compañía del policía Juan Amó, han sido también detenidos otros once individuos, en su mayoría afiliados a Falange.

LA NUEVA MENTIRA ALEMANA

Los embajadores se reúnen para acordar volver a reunirse el lunes

Intentará Alemania repetir "lo" de Almería?

Londres, 19.—La conferencia de los tres embajadores con Eden, convocada a petición de Ribbentrop, como consecuencia de la supuesta agresión al "Leipzig", se verificó en el Foreign Office poco después de las cinco de la tarde.

A las seis y media abandonaron el Foreign Office, facilitándose el siguiente comunicado: "Los embajadores de Francia, Alemania e Italia, ce-

NUESTRAS CONSIGNAS

BRIGADAS DE CHOQUE

Desde hace algún tiempo se viene agitando todos los días la bandera de esta consigna maravillosa: ¡Brigadas de choque! No importa de qué, ni para qué, ni con qué, ni por qué. Como la vida misma, sin causa ni fin: ¡Brigadas de choque!

¡Peligra Euzkadi, hay tensión de relaciones, se insinúa una crisis, retínese la S. de N., la unidad se afloja o se estira? ¡Brigadas de choque, brigadas de choque...! Hay hasta brigadas de choque para fabricar consignas, y—¡oh, asombro de Damasco!—brigadas de choque para las propias brigadas de choque...

Constituye un placer ejemplar y muy grato reparar estos días las columnas de determinada especie de prensa (que dentro de poco será toda la prensa, donde nos presentemos todos, además): "Cuatro profesores de Gramática, un auxiliar de Dibujo, un físico y un astrónomo, miembros de la "Asociación de Amigos de la U. S.", forman una brigada de choque para recoger la sagrada cosecha de trigo el primer domingo de cada mes." O bien: "Los pioneros rojos de Villanueva constituyen una brigada móvil de choque para espantar los pájaros trotskistas que se comen los granos de trigo, mandados recoger por el Primer Agricultor de España, camarada Uribe (Vicente)." O también: "Los pintores del Socorro Rojo Internacional del Barrio Pastoriaria—Jesús Hernández se disponen a organizar una brigada de choque para pintar brigadas de choque", etcétera.

¡Oh tempora, oh mores!". Las brigadas de choque—sobre todo las brigadas de choque salvadoras de la "cosecha Uribe", son la creación del día, la necesidad, el "buen trabajo" del día: la sagrada consigna del día, que también hemos de recoger... Lo de menos es que acontezca que no hay cosecha, obreros ni trabajo. ¡Formemos brigadas de choque en todos lados, a todas horas, por delante y por detrás, y ganaremos la guerra!

"Los intelectuales antifascistas—dice el pie de una "foto" publicada en un periódico gallego—forman brigadas de choque. ¡También ellos saben recoger la cosecha!" Confesamos que nos ha conmovido semejante sacrificio antifascista de nuestros hermanos, los que se distinguen de nosotros llamándose y haciéndose llamar "intelectuales", y que nos consuela por la obligada reciprocidad en que se coloca a los campesinos. Así como de esta honrada y sufrida clase han surgido un caudillo militar, como "El Campesino", y un rapsoda, como "El Pastor Poeta", es muy posible que, al conjuro de alguna consigna mágica—en este caso, innecesaria—podamos obtener toda una promoción de campesinos artistas, poetas, ingenieros, inventores y filósofos, cuando los campesinos vengan, en brigada de choque intelectual, a recoger la sagrada cosecha del espíritu, la "cosecha Jesús Hernández"; incrementando la Cultura, con su generosa aportación a los grandes y penosos esfuerzos que por la guerra vienen realizando, en los cafés y en los bares de Valencia, los sabios, artistas y poetas evacuados de Madrid por el 5.º Regimiento de Brigadas de choque, en las tertulias del café y del económico Hogar de la Cultura...

Por nuestra parte, nada tenemos que oponer a estas—como a otras—consignas. Pedimos sólo—porque no renunciamos a viajar de vez en cuando—que a nadie se le ocurra extender esa consigna a todas las industrias, generalizándola, de forma que ponga en peligro nuestras vidas. Porque, bien está que se hable de brigadas de choque en el campo liso; pero... pedir—como algunos se proponen—"brigadas de choque para nuestros ferrocarriles", nos parece un tanto excesivo, trotskista, sabotajista y centroparlamentalista...

Ayer tarde nos entrevistamos con el camarada Candel, consejero provincial de Abastecimientos, que viene laborando intensamente en favor del pueblo para resolver este problema.

—¿...?

—El lunes—nos dice Candel—se venderán en todos los establecimientos de Murcia queso de bola, con el 40 por ciento de crema, por un total

de 2,500 a 3,000 kilogramos y al precio ínfimo de 11'50 pesetas.

—También se pondrán a la venta alubias, al precio de dos pesetas; azúcar, al de 2'10 pesetas kilo y café tostado, a 18'50 pesetas el kilogramo.

—Continúo haciendo gestiones—nos dice Candel—, y espero que para dentro de poco podré ofrecer al pueblo otra remesa importante de alimentos, cada vez a precios más reducidos.